Catologo Libreria Viborada

Product Description
19 pages of preface, contents and summary, 741 pages with 706 illustrations and 54 large folio
plates, leather binding designed by Wilhelm Lucas von Cranach, cover slightely rubbed and
defects on upper and lower part of spine - weight 18 kg. English edition of 350 copies this is n°
99 rilegato in pelle Molto buono (Very Good) English edition of 350 copies, this is n® 99(5779)

The Wartburg. A Monument of
German History and Art.
Restored by The Grand-Duke
Charles Alexander of Saxony.
Described in Monograps by The
Grand-Duke Charles Alexander
of Saxe-Weimar-Eisenach,
Richard Voss, Karl Wenck, Paul
Weber, Ernst Martin, Wilhelm
Oncken, Max Baumgartel, Otto
von Ritgen, August Trinius

Read More

SKU: 5779

Price: 1.200,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Baumgartel Max (Hrsg)editore: Historischer
Verlag Baumgartelluogo-edizione: Berlinanno-
edizione: 1907



https://viborada.it/prodotto/the-wartburg-a-monument-of-german-history-and-art-restored-by-the-grand-duke-charles-alexander-of-saxony-described-in-monograps-by-the-grand-duke-charles-alexander-of-saxe-weimar-eisenach-richard/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Die Fragmente der
Vorsokratiker, griechisch und
deutsch

Read More
SKU: 8660
Price: 125,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Diels Hermanneditore: Weidmannluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1903

R

Product Description
X, 601 Seiten, Originalleinen, 25 cm, Text auf griechisch und deutsch. Name und Stempel des
Vorbesitzers auf Vorsatzblatt. rilegato Molto buono (Very Good) (8660)

Die Fragmente der
Vorsokratiker : griechisch und
deutsch. 8. Auflage
herausgegeben von Walther
Kranz. Band 2 und 3.

Read More

SKU: 2808

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Diels Hermanneditore: Weidmannluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1956

Product Description
2 Bd. in 8, Bd.2: 428 Seiten, Bd.3: 660 Seiten. Blauer Leineneinband der Zeit mit Titel in Gold


https://viborada.it/prodotto/die-fragmente-der-vorsokratiker-griechisch-und-deutsch/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/die-fragmente-der-vorsokratiker-griechisch-und-deutsch-8-auflage-herausgegeben-von-walther-kranz-band-2-und-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

am Rucken und auf vorderem Deckel. Sehr guter Erhaltungszustand. brossura Buono (Good)
(2808)

Zehn Jahre im Stabe des Prinzen
Friedrich Karl, Band 1 (1860 -
1864) und 2 (1864)

Read More

SKU: 8527

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Haeseler Gottlieb Graf voneditore: Mittler
luogo-edizione: Berlinanno-edizione: 1910/1912

Product Description

2 Baende in 8, 299 und 151 Seiten, jeder Band mit 3 gefalteten Karten im Anhang und 3
Skizzen im Text, Verlagsbindung mit marmoriertem Schnitt (siehe Foto), sehr huebscges ex
libris der Hofbuchhandlung Mittler und des Vorbesitzers. rilegato Molto buono (Very Good)
(8527)

Platons We
erster und .
Verbesserte

Read More
SKU: 17298
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letter


https://viborada.it/prodotto/zehn-jahre-im-stabe-des-prinzen-friedrich-karl-band-1-1860-1864-und-2-1864/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/platons-werke-ersten-theiles-erster-und-zweiter-band-zweite-verbesserte-auflage/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

autore: Schleiermacher, Friedricheditore: In der
Realschulbuchhandlungluogo-edizione: Berlinanno-
edizione: 1817/1818

Product Description

2 Bande in 8, 1 Band: Einleitung. Phaidros. Lysis. Protagoras. Laches. Anmerkungen, VIIl, 422
Seiten. 2 Band: Charmides - Euthyphron - Parmenides. Anhang: Des Sokrates Verteidigung -
Kriton - lon - Hippias, Das kleinere Gesprach - Hipparchos - Minos - Alkibiades, der sog. Zweite,
475 Seiten. Halblederbindung der Zeit in den Scharnieren teilweise geldst. Die Blicher stammen
aus halbaufgeldster Bibliothek mit den Ublichen Stempeln. Braunfleckig. rilegato Mediocre
(Poor) (17298)

HULDIGUNG. (Gedichte einer
Runde).

Read More

SKU: 14186

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Vig. Die Rundeluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1931

Product Description

In 8, 159 Seiten Autoren: Percy Gothein, Wolfgang Frommel, Hans Boeglin, Goetz von Preczow,
Achim von Akermann, Joachim von Helmersen, Ernst W. Junker, Sven Erik Bergh, William Hilsley,
Bodo Jaxtheimer, Fritz Kotzenberg, Hugo Max, Albrecht Ranke, Willy Ratzel, H. Schmitz, E.
Waldmann. Rohleineneinband, etwas lichtrandig rilegato Molto buono (Very Good) (14186)



https://viborada.it/prodotto/huldigung-gedichte-einer-runde/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

' SAxmtliche Werke. Band 8: Der
Fritz von Unruh nie verlor. Roman. Von HaA[] und

mthchewerke Liebe, I?unkelhelt und Licht,
Verzweiflung und Hoffnung, Tod

und Leben, von Krieg und einem
neuen Mut.

Der nie verlor Read More
SKU: 14140

Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Unruh, Fritz voneditore: Haude & Spener

Haude & Spener
luogo-edizione: Berlinanno-edizione: 1971

Product Description

In 8, 760 Seiten mit Abbildungen, Oleinen mit Schutzumschlag. Staubspuren am
Schutzumschlag. Endgultige Ausgabe, hrsg. im Einvernehmen mit dem Autor von Hanns Martin
Elster. rilegato Molto buono (Very Good) (14140)

Das Zeichen des Architekten
Das Zelchnen

Read More
SKU: 8587
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Krause, Carleditore: Verlag fur Bauwesen
luogo-edizione: Berlinanno-edizione: 1981



https://viborada.it/prodotto/sa%c2%a4mtliche-werke-band-8-der-nie-verlor-roman-von-haa%c2%9f-und-liebe-dunkelheit-und-licht-verzweiflung-und-hoffnung-tod-und-leben-von-krieg-und-einem-neuen-mut/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/das-zeichen-des-architekten/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8. 232 Seiten mit zahllosen lllustrationen, gebundene Ausgabe, siehe Foto, sehr guter
Zustand rilegato Ottimo (Fine) (8587)

. Deutschlands Hochseeflotte im
\ Weltkrieg. Personliche
ADMIRAL Erinnerungen
SC!;E‘,ER
E e Read M
DEUTSCHLANDS —Siau 8;;2
HOCHSEEFLOTE .

Price: 30,00€

Stock: instock

IM WELK

Categories: Storia

autore: Scheer Reinhardeditore: Scherlluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: Copyright 1920

Product Description
In 8, 524 Seiten, 11 gefaltete Karten in Kartenanlage, ein Portrait, Bindung der Zeit (siehe Foto),
dunkelblauer Schnitt, ex libris vom Vorbesitzer. rilegato Ottimo (Fine) (8530)



https://viborada.it/prodotto/deutschlands-hochseeflotte-im-weltkrieg-personliche-erinnerungen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Tat gegen Tinte. Hitler in der
Karikatur der Welt ein
Bildsammelwerk von Ernst
Hanfstaengl

Read More

SKU: 6555

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Ernst Hanfstaengleditore: Braune BAYicher
luogo-edizione: Berlinanno-edizione: 1934

DER WELT

Product Description

In 8, pp. 176. Brossura con piccole mancanze, abrasioni e strappetti restaurati con filmoplast
(vedi foto). Interno molto buono. Numerose illustrazioni nel testo brossura Mediocre (Poor)
(6555)



https://viborada.it/prodotto/tat-gegen-tinte-hitler-in-der-karikatur-der-welt-ein-bildsammelwerk-von-ernst-hanfstaengl/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Esaias TegnA©r's Frithjofs-
Sage, aus dem Schwed. von
Gottlieb Mohnike. Mit
lllustrationen von August

Ao b
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o

P
[

%2_ MalmstrAim
|

S Read More

T SKU: 12956

Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Tegner, Esaiaseditore: Groteluogo-
i edizione: Berlinanno-edizione: 1898

Product Description

In 4, 76 Seiten Text mit 14 Seiten ganzseitigen lllustrationen. Roter Originalleinenband mit
goldgepragter Deckelillustration und mit Rickenverzierung und mit Goldschnitt. Beide Kapitale
leicht beansprucht, beide Scharniere etwas gelockert, ganzseitige Illustration von

Seidenpapierblatt geschutzt, insgesamt guter bis sehr guter Zustand. rilegato Molto buono
(Very Good) (12956)

— Lexicon Sog

_ veterum int
- explicationi
NS  Lotationibu
doctorum c

Read More

SKU: 8666
Price: 25,00€
Stock: outofstock



https://viborada.it/prodotto/esaias-tegnars-frithjofs-sage-aus-dem-schwed-von-gottlieb-mohnike-mit-illustrationen-von-august-malmstra%c2%b6m/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/lexicon-sophocleum-adhibitis-veterum-interpretum-explicationibus-grammaticorum-notationibus-recentiorum-doctorum-commentariis/

Catologo Libreria Viborada

Categories: Filologia

autore: Ellendt, Friedricheditore: Borntraegerluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1872

Product Description

In 8, XVI, 812 Seiten, Halblederbindung der Zeit etwas beschabt und berieben,
Bleistiftanmerkungen am Rand (siehe foto) und Name des Vorbesitzers auf Titelblatt rilegato in
pelle Buono (Good) (8666)



https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

